

## 国际足联公布世界足球先生足球小姐候选人名单

## 卡卡C罗榜上有名

新华社日内瓦12月12日电 (记者杨伶)国际足联12日正式公布了2008年度世界足球先生和足球小姐的最终候选人名单,卡卡等人榜上有名。

卡卡(巴西)、梅西(阿根廷)、C·罗纳尔多(葡萄牙)、托雷斯(西班牙)和哈维(西班牙)入围世界足球先生最终名单;而足球小姐方面,安格雷尔(德国)、克里斯蒂安妮(巴西)、玛塔(巴西)、普林茨(德国)和史密斯(英格兰)是参加最后角逐的5人。

10月29日,国际足联公布了本年度足球先生(23人)和足球小姐(10人)候选大名单,经过世界各个国家和地区的主教练和队长投票后,上述10人进入最终候选名单。国际足联在公报中说,今年是首次将以往3人候选人名单增加到5人。

明年1月12日,国际足联将在苏黎世歌剧院举行颁奖仪式,公布2008年世界足球先生和足球小姐最终得主。

## 国际乒联总决赛

## 马龙马琳晋级四强

本报讯 北京时间12月13日消息,2008年国际乒联总决赛进入第三天,男子单打展开四分之一决赛,马龙延续强势以4比0横扫王励勤晋级,马琳在1比3落后的情况下连扳三局,他以4比3淘汰队友陈玘过关,马琳和马龙将在半决赛中遭遇。

无机胶水的使用对王励勤的影响极大,他的进攻威胁性大减,算上乒超联赛,他已经连续五次输给马龙,今天在四分之一决赛再度遭遇马龙,王励勤希望能有所起色。首局就延续了近来双方交锋一边倒的势头,马龙一路领先以11比1轻松拿下。第二局开始后马龙又很快取得领先,王励勤慢慢找回正手进攻的感觉,他连连进

攻得分,他以9比6反超领先。马龙加强了反手进攻,他连追3分扳为9平,在10平、11平、12平、13平后马龙连得两分,他以15比13再胜一局。

第二局的失利影响了王励勤的心情,第三局中马龙几乎没有遇到太多的抵抗,他就以11比4拿下。第四局开始后不久,马龙又以5比2领先,之后王励勤失误频频,马龙继续扩大领先,他以11比3赢得第四局,这让他以4比0击败王励勤晋级四强,这是马龙连续第六次击败王励勤。

马琳是本次赛事的头号种子,他在1比3落后的不利形势下,连扳三局以4比3击败陈玘晋级四强。(马凡)



马琳在比赛中回球。

新华社发

## “海南体育赛事杯”琼港足球友谊赛

## 海南元老队1球告负

本报海口12月13日讯 (记者林永成)“海南体育赛事杯”琼港足球友谊赛今天在省高级体校运动场举行,经过90分钟的激战,香港“广东社团”元老足球队以3比2战胜海南元老足球队。

香港广东社团总会成立于1996年,该社团总会的总监为李嘉诚博士,经过12年的发展,目前,该社团有团体会员232个,个人会员1160多名。香港广东社团成立以来,加强与内地的交流和合作,积极参与各项社会公益及慈善事业,如扶贫救灾、兴办学校等,取得了不俗的成绩。

香港广东社团总会的部分会员本周前来自海口进行商务活动,该社团的元老足球队也一道来自海口与海南元老队进行一场足球友谊赛。

香港广东社团元老足球队阵中有

不少踢过专业队或职业队的退役老将,实力不俗。海南元老足球队由本地40岁以上的足球精英组成,由于临时拼凑,配合上稍显生疏。上半场,香港广东社团展示了集体配合上的优势,频频威胁海南元老队的大门,在几次击中门框后,终于以一次补射和点球命中,取得2比0领先。

下半场,两球落后的海南元老队尽遣生力军上阵,场面优劣逆转,海南元老队压住对手猛攻,30分钟内,将比分扳为2比2平。之后,海南元老队又大面积更换队员,香港元老队趁机以一次反击博得点球,主罚队员一脚命中,将比分改写为3比2。

据悉,应香港广东社团的盛情邀请,海南元老队明年将回访香港。此项比赛将成为琼港两地体育交流的一项赛事。

# 麦迪回击诈伤之说——批评我的人很可笑



姚明与麦迪激情拥抱。 小新发

本报讯 北京时间12月13日,在NBA常规赛上,休斯顿火箭队客场以119比108战胜金州勇士队。麦迪神勇复出,在35分钟的时间里面15投6中,罚球10罚全中,贡献24分、10个篮板和9次助攻的“准三双”。

麦迪的24分是全队最高,火箭一号也用行动证明:休战的决定是正确的,健康的自己仍是无可阻挡的。

对于麦迪的伤病有很多说法,最为流行的一种是“诈伤”,对此麦迪为自己辩护说:“人们质疑我的坚韧精神,他们并不知道我上赛季克服了什么,包括在季后赛上。我的膝盖承受了很大的压力,非常严重。人们对我的评论很有趣,如果他们了解我上赛季的经历,懂得我是如何坚持打季后赛的,他们应该相信我。我并不是故意不打比赛,不是不想为球队赢得胜利。”

麦迪继续说道:“我无法阻止人们的批评,但是我也不会隐藏一些实情,对于我来说,人们的假设非常可笑。他们并不了解我,是的,我缺席了一些比赛,很多比赛,但是我不想强迫自己出场,然后伤害自己。那些事情只和伤病有关系,也确实发生在我身上。”麦迪休息了7场比赛,为了恢复自己的膝盖力量,本赛季麦迪场均贡献15.6分、4.1个篮板和4次助攻,但是15场比赛有5次得到个位数的分数。

麦迪表示:“我现在感觉很好,完全可以上场比赛。我的休整取得了效果,5月份我做了背部手术,这需要6-9个月来恢复。我复出得太早了,人们并不理解这些。所有的指责都说,‘看,他又休战了。’我一直都没有真正的恢复,没人谈到这个,因为球队需要,我才提早复出。我们的赛程很艰难,我想帮助球队。”

麦迪最后表示:“我看了球队赛程,这段时间没有之前那么艰难,因此我选择休战非常合适。没有我,我的队友照样拿下了一些比赛。因此,我休息了两周,休养我的膝盖。现在,我回来了。我现在感觉比在训练营回归之时要好得多,虽然我没有100%恢复,但我感觉好多了。我想我可以上场比赛,重新找回自己。”(小天)

## 凯尔特人势不可挡 豪取14连胜

据新华社华盛顿12月12日电 联盟“老大”凯尔特人队近来的状态可以用“势不可挡”来形容:在12日进行的NBA常规赛上,“绿衫军”主场94比82击败实力不俗的黄蜂队,豪取14连胜。

与黄蜂一战,凯尔特人队的“三叉戟”依然发挥稳定,其中皮尔斯表现抢眼,他拿下全场最高的28分,并在第三节单节砍下13分。此外,加内特贡献了19分,并抢下10个篮板。